SeniornetSalems program våren 2022
Datorstugan (ingång Kulturskolan) är som tidigare en hörnsten i föreningen. Här får Du hjälp med Din dator, surfplatta och mobil,. Problemlösningar, program och säkerhetsfrågor är delar av vår support. Du är välkommen Tisdagar och Onsdagar kl.13-16 fr.o.m. den 25 januari. OBS från och med detta datum gäller tidsbokning. Du ringer oss på tel. 0736-10 20 30 och talar in Ditt ärende. Vi kontaktar Dig sedan för tidsbokning.
Mobiljuntan är en form av ”öppet hus” där vi pratar om våra mobiltelefoner och surfplattor.  och träffar vänner med liknande intressen. Vi träffas på Tisdagar kl. 10-11 med start den 8 februari. Mer information hittar Du i separat utskick ”Mobiljuntan våren 2022” som Du nyligen fått.
Släktforskarstugan fortsätter vi så klart med även i vår. Du som tidigare har prövat på släktforskning är välkommen Torsdagar kl. 13-16. Vi startar den 3 februari och träffas i stort sett varannan vecka under våren. Den 3/2 och den 17/2 inleder vi med digitala föreläsningar via Zoom, varefter vi hoppas att åter kunna träffas i Datorstugan. Du anmäler Dig på formulär under ”Cirklar” i menyn här på hemsidan.
Släktforskning för nybörjare kommer vi att starta upp som en cirkel där vi träffas 4 gånger och lär oss grunderna i släktforskning. Passa på att göra nya upptäckter i Din egen släkt och hitta spännande kunskaper. Vi ses då på Onsdagar kl. 09.30-12.30 i Datorstugan, med start den 30 mars. Du anmäler Dig under ”Cirklar” i menyn här på hemsidan. 
Vill Du lära Dig Zoom? Du som vill lära Dig att använda denna digitala kontaktform är välkommen att kontakta vår sekreterare Karin Säfvestad. Naturligtvis är denna hjälp gratis för våra medlemmar.
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